

## RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 217, de 13 de novembro de 2015, Seção 1, página 18, no número de ordem 24, do anexo da Portaria nº 876, de 12 de novembro de 2015, onde se lê: "MATEMÁTICA (Bacharelado)", leia-se: "MATEMÁTICA APLICADA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 50030/2015/CGARCES/DIREG/SERES/MEC, Processo SEI nº 23000.017209/2015-01 (Registro e-MEC nº 201403259).

No Diário Oficial da União nº 77, de 20 de abril de 2012, Seção 1, página 17, no número de ordem 44, do anexo da Portaria nº 36, de 19 de abril de 2012, onde se lê: "40 (quarenta)", leia-se: "80 (oitenta)", conforme Nota Técnica nº 50026/2015/CGARCES /DIREG/SERES/MEC, Processo SEI nº 23000014437/2015-11 (Registro e-MEC nº 201000454).

No Diário Oficial da União nº 1, de 2 de janeiro de 2015, Seção 1, página 36, no número de ordem 195, do anexo da Portaria nº 821, de 30 de dezembro de 2014, onde se lê: "RUA MARTINS MOREIRA CAMPUS CAJAZEIRAS - BELO HORIZONTE, BELO HORIZONTE PB - CAJAZEIRAS", leia-se: "BR 230 KM S/N SÍTIO SERROTE, CRISTO REI - CAJAZEIRAS/PB", conforme Nota Técnica nº 50033/2015/CGARCES/DIREG/SERES/MEC, Processo SEI nº 23000.019594/2015-12 (Registro e-MEC nº 201420075).

No Diário Oficial da União nº 190, de 5 de outubro de 2015, Seção 1, página 639, no número de ordem 12, do anexo da Portaria nº 699, de 1º de outubro de 2015, onde se lê: "SISTEMA DE INFORMAÇÃO", leia-se: "SISTEMAS DE INFORMAÇÃO"; e onde se lê: "AVENIDA BENTO MUNHOZ DA ROCHA NETTO, 122, CENTRO, MARINGÁ/PR", leia-se: "AVENIDA SÃO PAULO 1740, ZONA 2 - MARINGÁ/PR", conforme Nota Técnica nº 50032/2015/CGARCES/DIREG/SERES/MEC, Processo SEI nº 23000.019973/2015-11. (Registro e-MEC nº 201203665).

No Diário Oficial da União nº 122, de 30 de junho de 2015, Seção 1, página 16, no número de ordem 24, do anexo da Portaria nº 492, de 29 de junho de 2015, onde se lê: "INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DAS ÁGUAS (Bacharelado)", leia-se: "INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA (Bacharelado)", conforme

Nota Técnica nº 50031/2015/CGARCES/ DIREG/SERES/MEC, Processo SEI nº 23000.016141/2015-34 (Registro e-MEC nº 201405411).

(Publicação no DOU n.º 29, de 15.02.2016, Seção 1, página 18)

[Portaria nº 876, de 12 de novembro de 2015](#)

[Portaria nº 699, de 1º de outubro de 2015](#)

[Portaria nº 492, de 29 de junho de 2015](#)

[Portaria nº 821, de 30 de dezembro de 2014](#)

[Portaria nº 36, de 19 de abril de 2012](#)